
今回の【キッズ・ボールパーク】の総合的な満足度をお聞かせください。

とても満足 やや満足 普通 やや不満 とても不満

15 8 1 0 0

次回も【キッズ・ボールパーク】（または、同じようなイベント）に参加したいですか？

参加したい 分からない 参加しない

20 4 0

会場の設備

スタッフの対応

開催時期や日程

交通アクセス

イベントの構成・内容

とても満足 やや満足 普通 やや不満 とても不満

19 5 0 0 0

17 5 ２ 0 0

5 9 7 2 0

16 7 0 1 0

18 5 1 0 0

今回の【キッズ・ボールパーク】の各項目の満足度をお聞かせください。

【キッズ・ボールパーク】に対して、ご意見・ご要望がございましたらお聞かせください。

◯ありがとうございました。　◯とても楽しかったです。　◯土・日開催の方が人が集まると思います。　
◯野球をする子が増えてほしいですね。応援しています。　◯初めて野球に触れた息子でしたが、とても楽しかったようです。
◯休日か祝日にしてほしいです。　◯休日に開催していただけたら嬉しいです（父親が参加を希望していたため）。
◯これからも野球の楽しさを伝えてください。

今後、同様のイベントからのイベント情報を希望しますか？
□　希望する 9　　　　□　希望しない 15

2018.8.23 @エスフォルタアリーナ八王子

【キッズ・ボールパーク】 アンケート集計
全参加者43名、子ども参加数32名（男の子18名/女の子14名）
2歳2名・3歳2名・4歳1名・5歳2名・6歳3名・7歳4名・8歳6名・9歳7名・10歳1名・11歳3名・12歳1名
アンケート回収24枚

いちばん良かった（楽しかった）メニューは何でしたか？

ティーボールゲーム（試合） 19、  キャッチボール ４、  ティーバッティング 1、  投げ方 2


